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EXTRA OEFENINGEN VEELTERMFUNCTIES I
1.
a)
Waar snijdt de functie f(x) = 3x³ - 3x² – 6x + 4 de rechte y = 4? Controleer met je rekentoestel.

b)
Los op: x(x² + 3x) > 4
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c)
Zonder rekentoestel!!



Duid het juiste antwoord aan en bepaal dan a,b en c.

Het voorschrift van de functie waarvan de grafiek - het snijpunt met de y-as is (0, 6) - getekend is, is van de vorm
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d)
Bepaal de snijpunten met de x-as en de y-as van 
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.
e)
Waar ligt de grafiek van f boven deze van g? 
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f)
Los op in R: 
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g)
Zonder rekentoestel!! Welk voorschrift hoort bij welke functie?
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2.
De hoogte (in m) van een luchtballon in functie van de tijd (in min) wordt gegeven door 
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. Bij het vertrek van de ballon is t = 0, als de ballon terug op de grond komt is de vlucht beëindigd. 

a)
Teken met uw rekentoestel de grafiek van deze functie tijdens de vlucht. Beschrijf nu in woorden de vlucht van de ballon. Begin met: de ballon stijgt tot hij na … min een hoogste punt bereikt. De hoogte is dan …. m. Daarna zal de ballon …….. , en tenslotte na … min is hij terug op de grond. Gebruik je rekentoestel om de exacte waarden voor de tijd en de hoogte te bepalen. Rond deze waarden af op 2 cijfers na de komma.
b)
Bepaal met je rekentoestel hoelang de luchtballon een hoogte heeft van meer dan 100 m. Schrijf nauwkeurig de bewerkingen op die je gebruikte.

3.
Een doos heeft de vorm van een balk. Ze heeft een vierkantig grondvlak, is bovenaan open en heeft een totale oppervlakte (oppervlakte van het grondvlak en de zijvlakken het bovenvlak is immers open!!) van 300 cm². Bepaal de inhoud van de doos in functie van de zijde van het vierkant.

4.
Een firma van elektronische onderdelen verkoopt maandelijks 5000 stuks van een bepaald onderdeel tegen € 15 per stuk. Een marktonderzoek wijst uit dat de verkoop met gemiddeld 5000 stuks zal stijgen telkens de prijs met € 1 verlaagd wordt. 

Bepaal de functie die het ontvangen bedrag geeft in functie van de prijs die gevraagd wordt, als deze prijs lager is dan € 15. 
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Op een driehoekig (gelijkbenig) paneel wordt een rechthoek (zie figuur) met reclame aangebracht. De driehoek heeft een hoogte van 2m, de basis meet 5 m.

Bepaal de formule die de oppervlakte van de rechthoek geeft in functie van de hoogte van de rechthoek.

Tip: gebruik gelijkvormige driehoeken.
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6.
In een kegel wordt een cilinder getekend. De straal van de kegel is 2,5 cm, de hoogte is 5 cm. 

Bepaal de inhoud van de cilinder in functie van de straal van het grondvlak.

Tip: gebruik gelijkvormige driehoeken.
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